

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 16 сентября 2024 года  
с. Седельниково

№ 131

О внесении изменений в постановление Администрации Седельниковского муниципального района от 14.05.2021 № 73 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда Администрации Седельниковского муниципального района для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций»

Руководствуясь Уставом Седельниковского муниципального района,  
ПОСТАНОВЛЯЮ:

Внести в постановление Администрации Седельниковского муниципального района от 14.05.2021 № 73 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда Администрации Седельниковского муниципального района для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» следующие изменения:

- в приложении № 1 к постановлению:

1) абзац второй пункта 2 исключить;

2) дополнить пунктом 4.1 следующего содержания: «4.1. Основаниями для отказа в выделении средств из резервного фонда на цели, указанные в ходатайстве, являются:

- отсутствие или недостаточность средств резервного фонда для финансирования целей, указанных в обращении;

- несоответствие целей, указанных в обращении, целям использования резервного фонда, установленным настоящим Положением;

- отсутствие обоснования и документов, подтверждающих обоснованность финансирования указанных в обращении целей за счет средств резервного фонда, указанных в пункте 5 настоящего Положения;

- наличие договора страхования объекта, пострадавшего в результате чрезвычайной ситуации или стихийного бедствия;

3) пункт 6.1 дополнить абзацем вторым следующего содержания: «В случае отказа лиц, получивших средства резервного фонда, вернуть их в бюджет Седельниковского муниципального района, при установлении их нецелевого использования либо частичного их использования в пределах фактической потребности (экономия) Комитет финансов и контроля Администрации Седельниковского муниципального района принимает меры по бесспорному взысканию суммы средств, использованных не по целевому назначению.

Наряду с применением бюджетных мер принуждения, в зависимости от степени тяжести совершенного нарушения могут применяться меры административной и уголовной ответственности. В таком случае Администрация Седельниковского муниципального района вправе обратиться в компетентные органы за защитой нарушенных прав.

Администрация Седельниковского муниципального района также вправе обратиться в судебные органы за взысканием указанных денежных средств.».

И.о.Главы Седельниковского  
муниципального района

А.А. Макаров